



Menu La Tinaia

https://it.menulist.menu Corso Matteo Verde 39, Forio I-80075, Italia, Forio Italia, Italy







Su questo Webpage troverai il **completo** menu di La Tinaia da Forio Italia. Attualmente ci sono 16 menù e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. La Tinaia è un locale accogliente e informale situato a Forio, in via Corso Matteo Verde 39. È adatto sia ai bambini che ai gruppi e offre specialità italiane, pizze, piatti di pesce e mediterranei. È aperto per pranzo, cena e fino a tarda notte. Il locale ha ricevuto un voto di 80 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro.

Menu La Tinaia



Gnocchi

GNOCCHI

Spuntini

BRUSCHETTA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

CHEESECAKE

Bibite Gassate

COKE

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Ingredienti Utilizzati

PESTO

POMODORO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

INSALATA

COZZE

PIZZA

Menu La Tinaia



La	Tin	aia
----	-----	-----

Corso Matteo Verde 39, Forio I-80075, Italia, Forio Italia, Italy Orari di apertura:

≥gallery image